بسم الله الرحمن الرحيم 
            وزارة التربية والتعليم            امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لعام 2016/2017

         مديرية التربية والتعليم للواء الكورة          المبحث الرياضيات         الصف السابع  الأساسي   مدرسة ابن منظور التربوية الحديثة      اليوم  :         التاريخ       / 1/2017     الإسم :                  
السؤال الأول : أكمل الفراغ في كل مما يلي :                                                                  ( 4 علامات)
1) معكوس العدد   - 2.55   هو ـــــــــــــــــــــــــــــــ .
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3) العدد 0.24 هو عدد عشري منتهي أو دوري ــــــــــــــــــــــ . 
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السؤال الثاني : ضع إشارة > ،< أو = في              لتحصل على عبارة صحيحة :                     ( علامتان)
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السؤال الثالث :  جد ناتج كل مما يلي :                                                                         ( 4علامات) 
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السؤال الرابع :أ) حل كلا من التناسبات التالية :                                                               ( علامتان)
 [image: image12.png]



ب) باستخدام قوانين التناسب ضع العدد المناسب في           :                                 ( علامتان)
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ج) يستطيع سليم قراءة 10 صفحات من كتاب خلال 15 دقيقة ، فكم دقيقة يحتاج لقراءة 6 صفحات من هذا الكتاب وبنفس السرعة ؟                                                                                                     ( علامتان)
د) اراد رجل توزيع مبلغ 6000 دينار على ثلاث أُسر فقيرة بنسبة  3 : 2 : 1 ،فما نصيب كل عائلة ؟      ( علامتان )
هـ) أودع رجل مبلغ 1500 دينار في أحد البنوك بحساب الربح البسيط بفائدة مقدارها 5٪ لمدة 3 سنوات 
جد 1) مقدار الربح :                                                                                                  ( 3 علامات)
2) جملة المبلغ : 
السؤال الخامس : أ) جد ناتج كل مما يلي :                                                                       ( 6 علامات)
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 السؤال السادس: أ)اذا كانت المجموعة الكلية  س هي مجموعه الاعداد الطبيعية التي تقل عن 10 :          ( 3علامات)
  1) اكتب عناصر المجموعة س ؟
س= {   
 2) اكتب عناصر المجموعات الجزئية التالية :
أ) ع مجموعة الأعداد الأولية التي تقل عن العدد 7 : ع={ 
ب) ن  مجموعه الاعداد الزوجية : ن={   
ب) لتكن أ =  { 1 ، 2 ، 3 ، 5 ، 7 ، 6 }  ،   ب= { 3 ، 5 ، 7 }                                          ( 4علامات) 
  جد كلا مما يلي : 
   1) أ ∩ ب = 
  2) أ υ ب = 
  3) أ ∩ ᶲ = 
  4 ) أ - ب = 
السؤال السابع :أ)  اذا كانت المجموعة الكلية ك = { 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 }                                 ( 3علامات)
    س = { 2 ، 4 ، 6 }   ، ص = { 1 ، 2 ، 3 ، 4 } 
اكتب عناصر كلا من المجموعات الآتية :
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 ج) 
ب) اذا كانت س = { 1 ، 3 ، 5 }   ،  ص = { 8 ، 9 } ،                                                     ( علامة)
اكتب عناصر   س × ص 
ج) اذا كانت العلاقة ع = { ( 1 ، 6 ) ، ( 3 ، 18 ) ، ( 5 ، 30 ) ، ( 7 ، 42 ) }                      ( علامتان)
  فجد كلا مما يلي : 
1 ) مجال العلاقة ع :
 2) مدى العلاقة ع :  
انتهت الأسئلة 
